



В воскресенье, 8 августа, всех болельщиков «оранжево-черных», которые посетят клубный музей, ждет приятный сюрприз. Музей истории «Шахтера» впервые организует День легенды. Одни из самых знаменитых игроков и тренеров команды встретят посетителей и смогут ответить на вопросы, поделиться своими воспоминаниями о прошлых годах и достижениях команды.

Такие дни станут постоянными, а первыми прогуляются с гостями по музею звездные игроки 1960-х: Юрий Захаров, нападающий «горняков», завоевавший кубок Союза в 1961 и 1962 годах, Виталий Савельев, автор гола в финале Кубка СССР 1962 года, а также Алексей Дрозденко, защитник «Шахтера» 1960–70-х годов.

Звезды «Шахтера» будут ждать болельщиков с 12:00 до 18:00. Цена билета на посещение музея в компании легендарного игрока, по словам [пресс-службы](#) "Донбасс-арены", останется такой же, как и в любой другой день: 30 гривен (взрослый) и 15 гривен (детский).